ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΑΝΑΛΟΓΑ ΠΟΣΑ

(Να λυθούν με απλή μέθοδο των τριών)





















































































































1. Ένα αυτοκίνητο καταναλώνει 8,5 λίτρα βενζίνης στα 100 Km.Αν το αυτοκίνητο ταξιδέψει από το Αίγιο στην Αθήνα(178 Km),πόσα λίτρα βενζίνης θα καταναλώσει;
2. Ο εργάτης γέμισε 25 κιβώτια των 15 κιλών μανταρίνια σε μια ημέρα. Αν η παραγωγή του καλλιεργητή είναι 1455 κιλά, πόσα κιβώτια θα χρειαστεί;

          
3. Ο έμπορος πουλάει 2,5 μ. ύφασμα και εισπράττει 3,25 Ευρώ. Αν πουλήσει 18 μ. του ίδιου υφάσματος, πόσα χρήματα θα εισπράξει;

